



Пластик является единственным материалом, который не портится при попадании воды. Все остальные панели не столь устойчивы к воздействию влаги, именно поэтому в процессе выбора материала, который предполагается применять для отделки ванной комнаты, необходимо учитывать это. Популярность стеновых панелей ПВХ обусловлена быстротой и легкостью в работе, а также экономичностью материала. Кроме этого они имеют множество преимуществ.

Перед началом проведения работ, в процессе которых будут использоваться панели из пластика, не требуется предварительная подготовка поверхности. Пластик хорошо проявляет себя не только в панелях, но и в окнах, [окна пластиковые дешево](#) можно приобрести на сайте поставщика.

Панели, изготовленные из пластика, имеют много поперечных перегородок, что гарантирует высокие показатели прочности конечного покрытия. Стеновые панели способны скрыть любые неровности. Каналы-пустоты, имеющиеся в панелях, превосходно подходят для укрытия электропроводки. Подобные панели имеют покрытие в виде специализированного лака, отлично защищающего материал от механических повреждений, а также ультрафиолета.

Каждая панель состоит из ячеек изолированных друг от друга, что придает материалу отличные звукоизолирующие характеристики. Пластиковые панели отличают хорошие показатели теплоизоляции, более того, они являются самозатухающими и негорючими. Кроме превосходной влагостойкости панели хорошо справляются со значительными перепадами температуры, что чрезвычайно актуально для влажной среды ванн

КОМНАТ.